



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

**A Pró – Reitora de Recursos Humanos, em exercício, da Universidade Federal de Uberlândia,** no uso de suas atribuições; e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/UFU/R/ nº 771 de 04/07/12, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia; **RETIFICA** a publicação do Resultado do Processo Seletivo Simplificado, realizado pelo INSTITUTO DE PSICOLOGIA e regido pelo Edital 53/2012, disponibilizada na página de internet da Universidade Federal de Uberlândia ([www.ufu.br](http://www.ufu.br)) desde 11 de julho de 2012, da seguinte forma:

**No título:**

**Onde-se lê:**

Edital de 10 de junho de 2012.

**Leia-se:**

Edital de 10 de julho de 2012.

Uberlândia, 12 de julho de 2012.

**Cleuza Maria da Silva Ribeiro**